

## 既活心又救命 3 疗程征服心脏病

高科技生物制剂 国药准字 国科活心活 20 分钟见效 20 天激活心脏

高科技生物制剂“国科活心活”独特的“救心—强心—养心—护心—活心”五步一体综合疗法,营养激活心肌细胞,溶解血栓斑块,净化血液,使血脉畅通,心脏供血充足,心肌活力增强,从根本上治疗心脏病。



不支架不搭桥轻松治好心脏病

长期以来,心脏病病人有两大大苦:一是长年吃药之苦,药越吃越多,病越来越重;二是手术支架搭桥费用高、风险

次发病,服用了高科技生物制剂“国科活心活”,五步一体科学疗法让老先生感慨万分:“要是早用上这个药,根本不用不着白挨那一刀啊”。

### 多家权威临床验证

经国家临床基地北京协和医院、首都医院、北京 301 医院、同济医院、河北医科大学等权威机构,上万例临床验证,“国科活心活”对冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、

心率不齐、早搏房颤、胸闷气短、动脉硬化、高血压(低血压)、脑供血不足以及冠心病、心肌炎、心肌肥厚等疗效显著。绝没有西药扩血管、中药活血的毒副作用及不良反应。服用当天见效,症状明显减轻。服用一疗程:胸闷、心慌、气短、头昏乏力等症消失。服用两疗程:早搏房颤、心绞痛逐渐消除。服用三疗程:心脏供血恢复正常,受损心肌完全再生,血栓斑块被清除,血脉

畅通,患者彻底康复。

### 专家忠告

治心脏病治不治本是白花钱!西药扩血管缓解一时且副作用大,中药仅能活血,而不能溶解粥样斑块,外贴外敷更无法使足量药物进入血液,是典型的治表不治本!提醒患者选药须慎重,切勿上当!

### ●特大优惠:

买 5 盒赠 1 盒  
买 10 盒赠 3 盒

买 15 盒赠 5 盒  
买 20 盒赠 9 盒

### ●专家热线:

0635 — 81 51 948

0531 — 89088480

●经销地址:颐生堂五星百货店(五星百货地下超市办公室对过)

●凡打进电话咨询购药者均可享受特大优惠。各地免费送药

## 聊城首家肛肠专科医院成立



近日,位于柳园北路 26 号的聊城肛肠医院——聊城首家肛肠专科医院成立。

立,按现代化二甲甲等专科医院建设标准设置,是集诊疗、科研、预防、保健为一体的现代化肛肠诊疗机构,是具有鲜明专业特色的现代化专科医院,倾力打造鲁西地区最先进最完善的肛肠疾病科研和诊疗基地。其配备了诸多高科技设备,如美国强生 PPH 微创技术、美国 HCPT 肛肠治疗系统、韩国 Dr.Camscope 电子成像系统等。

医院相关负责人介绍,该院坚持“专家立院”的办院方针,遵循

“科技兴院”的办院宗旨,秉承“专科医院”做精做强的办院原则,细分专业,为广大患者提供最贴心最专业的诊疗服务,让患者体验“人文、尊重、感恩”的新型医疗模式的全程关爱。

另外,该院最具亮点的地方是专家团队的建设,汇聚了来自京、沪、鲁等地临床经验丰富、专业技术突出的知名专家、教授、主任医师常年坐诊,并同国内、国际 20 多家医院及权威学术机构强强联合,组建了强大的专家共享及交流平台。



### 规范药械市场

20 日,聊城市药监局工作人员对医疗机构医疗器械购进、使用纪录等重点环节进行监督检查。图为执法人员在一市医院检查。本报通讯员 赵长青 摄

## 手足麻木 病根找到



麻木俗称“小中风”,是中风瘫痪爆发的警告信号。不论是脑血管硬化导致的四肢麻木,面麻,还是颈椎、腰椎压迫性导致的麻木或者其他游走性串麻,归根结底都是神经受损。

活化解瘀,扩张血管的药,治颈腰椎的膏药,虽然都能一时止麻,但不含神经修复成分,当然不能从根本上治好麻木。老话说“搞清病因,对症下药”,所以,要想治好麻木,必须用既疏通血管又修复神经的专用药。

400 年祖传秘方治疗麻木疼痛。杨氏四知堂麻木通关酒采用祖传秘方结合现代工艺精心炮制而成,堪称麻木病药酒中的圣品。杨氏四

知堂麻木通关酒专治四肢麻木疼痛,冰凉无力,面麻,半身不遂等。它独创超活性溶栓通络酶和神经修复素,快速疏通血管,修复受损的神经细胞,远离中风瘫痪。

服用半月,麻木的手指、脚趾等部位有了微痒感,温热感,长期堵塞的血麻木的神经开始激活;服用 1-3 个疗程,血管畅通,神经修复,全身麻木的症状彻底消除,中风警报消除。

咨询电话:81 8461 8

## 颈椎病 治一个好一个

世界卫生组织公布:因颈椎病丧失生活自理能力的人仅次于脑血管病,位居第二位。颈椎病顽固、难治,发作起来颈肩疼痛,麻木,严重时眩晕呕吐,走路踩棉花感。

专家介绍,颈椎病的发病根源是颈椎的骨性病变(椎间盘突出、骨质增生)和软性病变(肌肉韧带损伤、无菌性炎症),两者共同压迫神经、血管和脊髓,产生的系列症状。

治疗颈椎病,天泰康康片(国药准字 Z20025165),国家药监局正式批准的颈椎康复专用 OTC 国药,专治颈椎病,世界中医骨科学联合会唯一推荐颈椎康复专用药。它将骨碎补、葛根、三七三大骨伤圣药同时入药,生成两种独特的分子药成分——透骨活性肽和热敏分子团,口服后深入颈椎病变部位,同步治疗颈椎的骨性病变和软性病变,彻底治愈

颈椎病。患者普遍反映,服药当天疼痛减轻,颈肩僵硬、麻木等症状 5-7 天就可以缓解,按疗程服用,颈肩疼痛,手臂串疼、串麻,眩晕呕吐、手脚无力等严重症状一次治好不复发。

该药品已有聊城市鲁健药店(汽车站往西 90 米)独家引进。

咨询电话:0635-81 8461 8

免费送货 货到付款

## 酒精中毒急救策略

不加节制地饮酒会引发酒精中毒。空腹饮酒时,酒精 1 小时内有 60% 被吸收,2 小时吸收量可达 95%。酒精中毒患者除恶心、呕吐外,话多且言语不清,动作笨拙,颜面苍白,口唇发紫,体温下降,进入昏睡期。

酒精中毒的表现和急救措施:

1、醉酒轻者头晕、头痛、醉语连篇、行走不稳,严重者呕吐、流涎、哭笑无常、昏睡不醒,甚至会因呼吸中枢麻痹而死亡。这些都是酒精中毒的表现。有酒瘾的人容易成为慢性中毒者,经常醉酒的人容易造造成肝硬化。

2、轻度中毒者眼部充血、颜面潮红或苍白、

头晕头痛,欢快兴奋,言语增多。应让其喝些醋(将食醋加入温开水)或吃些新鲜水果(如西瓜、萝卜等)。

3、中度中毒者动作笨拙,步履不稳,言语含混,语无伦次。应喝些糖水或白开水,然后用手指等刺激咽喉,将胃内食物及呕吐出,减少体内对酒精的吸收,必要时洗胃,然后让其静卧,并注意保暖。

4、重度中毒者躁动不安或昏睡不醒,皮肤湿冷、口唇发紫,心跳加快,甚至抽搐、昏迷。这时要及时拨打 120 送医院治疗。要让中毒者侧卧或俯卧,以免呕吐物误入呼吸道。

## 冬季小儿腹泻高发期须谨慎

医生:患儿多喝淡盐水,不随意用抗生素

婴幼儿腹泻又称腹泻病,是一组由多病原、多因素引起的以大便次数比平时增多及大便性状有改变为特点的小儿常见病。尤其以 6 个月-2 岁婴幼儿发病率较高,引起腹泻的细菌最多见的是大肠杆菌;病毒最多见的是轮状病毒。

冬季是小儿腹泻病高发季节,多数由轮状病毒感染所致。本病呈散发或小流行,经粪-口传播,也可通过气溶胶形式经呼吸道感染而致病。潜伏期 1

至 3 天。发病急,常伴发热和上呼吸道感染症状,无明显中毒症状。病初可有呕吐,常先于腹泻发生。大便次数多,量多,水分多,黄色水样或蛋花样便带少量粘液,无腥臭味。本病为自限性疾病,自然病程约 3-8 天。

轮状病毒就适合在冬季气温下降这样的温度下滋生,小儿抵抗力弱,耐受能力比成人差,身体的免疫功能不能很快适应这种天气的突变,因而容易受到病毒感染。

一些家长生怕小宝宝着凉,天稍凉就捂衣服,这样捂着容易生内热,有了内热就容易着凉,以致削弱了小儿的体质。

专家认为,冬季小儿穿衣要适当,不可穿的过多。孩子的衣被用具要勤洗勤换,每次吃东西前都要给孩子洗手,家长外出归来不应伸手就去抱孩子,应先脱去外衣,洗净双手。

轮状病毒感染的潜伏期为 3 天左右,患儿发病初期表现为流涕、咳嗽、发热、咽部疼痛等感冒症

状,大便每日数次,且伴有呕吐、腹痛,容易被误诊为胃肠型感冒。

另外,家长要注意给孩子保暖和吃易消化营养丰富的食物,同时让患儿多喝淡盐水,不要随意用抗生素。

(聊城市疾控中心)

